

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 13(10516)

31 марта 2020г.

Цена свободная

Актуально

О наболевшем: тарифах, газе и водонапорных башнях

Министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области А.И. Цветков провел 19 марта в администрации Весьегонского муниципального округа прием граждан по личным вопросам. Весьегонцы приходили с просьбами решить самые насущные и волнующие многих горожан проблемы.

Жители улиц Строителей и Промышленная жаловались на управляющую компанию, которая, как они считают, с нарушением заключила с ними договоры о дальнейшем обслуживании МКД, кроме этого, она, по мнению жителей, необоснованно увеличила тарифы на водоснабжение и водоотведение. Но, как нам пояснила в последствии заведующая отделом ЖКХ администрации Весьегонского муниципального округа Е.В. Мурцева, тарифы на водоснабжение и водоотведение для МУП ВКС устанавливает Региональная энергетическая комиссия Тверской области. Не на должном уровне, по словам заявителей, оказывается услуга и по содержанию домов. Еще одна претензия касалась теплоснабжения: жители оплачивают за тепло круглогодично, даже в летние месяцы, когда система отключена. Они просили разобраться и помочь в решении этих проблем. Александр Иванович Цветков взял вопросы на контроль и пообещал в ближайшее время дать ответы.

Другие весьегонцы пришли на прием с вопросом, который многие годы волнует, пожалуй, всех: «Будет ли газифицирован наш округ?»

- Мы ждем этого уже давно, наверное, лет десять, но в ответ получаем только обещания, - сетовала одна из посетительниц. А.И. Цветков отметил, что в 2020 году будет разработана новая программа по газификации, рассчитанная на пять лет, в которую будет включен и Весьегонский муниципальный округ.

Проблема отсутствия газа в нашем округе затронула и другую: в квартирах и домах установлены электроплиты, значит, по мнению жильцов, при отсутствии газовых плит, за свет должны платить по сниженному коэффициенту. Однако, как оказалось на деле, решить эту проблему жителям не удалось, много различных препятствий. Министр пообещал разобраться в этом вопросе.

Председатель Общественного совета района И.С. Горченков озвучил проблему, которая очень волнует горожан - о плохом состоянии трех водонапорных башен.

- Нужно срочно принимать меры, - отметил Игорь Семенович, - иначе башни могут не вы-

держат напора воды и рухнуть. Присутствовавший на приеме заместитель главы администрации муниципального округа А.В. Козлов пояснил, что эта проблема уже решается. На центральной башне установлен новый мощный насос, который позволяет в автономном режиме подавать воду в квартиры МКД. Это экономичнее, чем содержать и ремонтировать башни. Так же будут оснащены и другие башни.

Жительницы старой части города обратились с просьбой по расчистке водоотводных канав, в которых вода стоит, не уходит, из-за чего затоплены их приусадебные участки.

- Как нам обрабатывать землю, как посадить картофель, овощи, - жаловались хозяйки, - если в огородах не зайти, всё утонуло.

Эту ситуацию также пояснил А.В. Козлов. «Работы по расчистке канав будут продолжены, как только снизится уровень воды. В настоящее время тяжелой технике невозможно работать на низменных участках, она вязнет. Работа по расчистке водоотводных канав велась и в прошлом году, будет продолжена и в этом», - заверил Андрей Васильевич.

На ряд сугубо личных вопросов, заданных министру А.И. Цветкову, тоже были даны ответы.

Л. МИТИНА

Знай наших!

«Кировцы» - снова лучшие!



В феврале в столице Верхневолжья прошла областная военно-спортивная игра «Снежный десант». Мероприятие организовано областным молодежным центром и Тверским областным отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» при поддержке Правительства Тверской области. Игра посвящалась памяти 6-й роты ВДВ. С 29 февраля по утро 1 марта 2000 года бойцы 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й (Псковской) дивизии ВДВ под командованием подполковника Марка Евтюхина вели неравный бой с крупным незаконным вооруженным формированием под Аргуном в Чечне, на высоте 776.0 у селенья Улус-Керт. По разным сведениям, количество боевиков оценивалось от 1,5 до 2,5 тысяч. В бою погибло 84 военнослужащих, в том числе 13 офицеров. В живых остались только шестеро. Среди павших героев есть уроженцы Тверской области: Сергей Козлов из поселка Мирный Оленинского района и Денис Стребин из поселка Редкино Конаковского

района. Оба посмертно награждены орденом Мужества.

Площадкой для проведения игры стала территория Центрального научно-исследовательского института войск Воздушно-космических сил Министерства обороны РФ. В ней участвовали 22 команды из разных муниципальных образований Тверской области. Победитель в общекомандном зачете определялся по сумме баллов, набранных в конкурсах и соревнованиях.

Призерами соревнований стали: первое место - ВПК «Кировец» из Весьегонска (руководители Михаил и Ольга Смирновы), второе место - команда из Бежецка и третье - «Штурм» из Лихославля.

В составе команды-победительницы (военно-патриотического клуба «Кировец» из Весьегонска) выступали Илья Смирнов, Андрей Черкас, Иван Ермаков, Мария Юдина и Александра Сергеева. Молодцы, ребята!

С сайта
Правительства
Тверской области



ВНИМАНИЕ!

В целях усиления мер санитарно-эпидемиологической безопасности из-за угрозы распространения коронавируса в администрации Весьегонского муниципального округа **ВРЕМЕННО ПРИОСТАНОВЛЕН** приём граждан.

Все обращения просим направлять по электронной почте adm@vesyegonsk.tver.ru

Короткой Строкой

Общероссийское голосование по поправкам к Конституции переносится на другой срок, когда позволит эпидемиологическая обстановка в стране. Об этом заявил Президент России Владимир Путин в своём телеобращении к россиянам 25 марта.

Правительство решило не приостанавливать работу системы по взиманию платы за проезд большегрузов «Платон», в ответ на письмо с просьбой рассмотреть меры поддержки автоперевозчиков из-за ситуации с коронавирусом, информирует «Коммерсантъ».

Премьер Михаил Мишустин заявил, что у Правительства есть все инструменты, чтобы пройти опасный поворот в экономике: «спокойно, без потрясений» и «исполнить в полном объёме все социальные обязательства».

(АиФ, № 12, 18-24 марта 2020г.)

Прогноз Алексея Кудрина, главы Счетной палаты, на ближайшую перспективу выглядит так: «Скорее всего, серьезных изменений в лучшую сторону не произойдет. Наоборот, мы встретимся с вызовами как минимум уменьшение бедности. К сожалению, может быть даже увеличение».

(АиФ, № 12, 18-24 марта 2020г.)

В Госдуме предлагают запретить выезд из страны владельцам и руководителям банков, страховых компаний и негосударственных пенсионных фондов, лишившихся лицензии.

(АиФ, № 12, 18-24 марта 2020г.)

Столичные власти приняли решение для борьбы с коронавирусом построить мобильный комплекс новой инфекционной больницы, которая станет дополнением стационара в Коммунарке и инфекционной клинической больницы (ИКБ) № 1. Срок идет на недели. Площадь строящегося инфекционного центра в Новой Москве составит 70 тыс. кв. м, для его возведения выделена территория в 43 га. Новая больница рассчитана на 500 мест, 250 из которых отведено под реанимацию. Это будет один из самых современных медицинских центров, оснащенный всем необходимым для оказания высококвалифицированной медицинской помощи.

(АиФ, № 12, 18-24 марта 2020г.)

Сравнительно недавно, 60 лет назад, наша страна стояла на пороге большой беды - в Москву пришла оспа. Тогда были приняты беспрецедентные меры. С 22 декабря - момента заноса инфекции и до 3 февраля - момента ликвидации эпидемии прошло 44 дня. Всего оспой заразилось 46 человек. Скончались трое.

(АиФ, № 12, 18-24 марта 2020г.)

Обращение Президента Владимира Путина к гражданам России

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН В СРЕДУ, 25 МАРТА, ВЫСТУПИЛ С ЭКСТРЕННЫМ ТЕЛЕОБРАЩЕНИЕМ К ГРАЖДАНАМ. РЕШЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ ТАКОГО ОБРАЩЕНИЯ БЫЛО ПРИНЯТО ПОСЛЕ ПРОШЕДШЕГО НАКАНУНЕ СОВЕЩАНИЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА ПО БОРЬБЕ С КОРОНАВИРУСОМ И ПОСЕЩЕНИЯ ГЛАВОЙ ГОСУДАРСТВА ВОЛЬНИЦЫ В КОММУНАРКЕ, ГДЕ ЛЕЧАТСЯ ВОЛЬНЫЕ COVID-19. ПОСЛЕДНИЙ РАЗ ПУТИН ВЫСТУПАЛ С ЭКСТРЕННЫМ ОБРАЩЕНИЕМ К РОССИЯНАМ В АВГУСТЕ 2018 ГОДА В СВЯЗИ С ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМОЙ.

ВЛАДИМИР ПУТИН ЗАЯВИЛ, ЧТО ИЗ-ЗА СИТУАЦИИ С КОРОНАВИРУСОМ ПОД УДАРОМ ОКАЗАЛАСЬ ВСЯ МИРОВАЯ ЭКОНОМИКА. ОН ТАКЖЕ ОТМЕТИЛ, ЧТО ПОКА РФ УДАЕТСЯ СДЕРЖИВАТЬ РАСПРОСТРАНЕНИЕ ВИРУСА, НО ПОЛНОСТЬЮ ЗАБЛОКИРОВАТЬ ПРОНИКНОВЕНИЕ БОЛЕЗНИ В СТРАНУ «ОБЪЕКТИВНО НЕВОЗМОЖНО. ПОДКЛЮЧЕНЫ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ И РЕСУРСЫ».

«ХОЧУ ОБРАТИТЬСЯ ОСОБО К УЧЕНЫМ И ВРАЧАМ. ВЫ СЕЙЧАС НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ СТРАНЫ БЛАГОДАРИЮ ВСЕХ ВАС ЗА САМООТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД. ПРОШУ ГРАЖДАН ВНИМАТЕЛЬНО ОТНЕСТИСЬ К РЕКОМЕНДАЦИЯМ ВРАЧЕЙ, ОТ ЭТОГО СЕЙЧАС МНОГОЕ ЗАВИСИТ», — ТАКЖЕ ЗАЯВИЛ ПУТИН.

ПОСЛЕ ЭТОГО ПРЕЗИДЕНТ ПЕРЕШЕЛ К КОНКРЕТНЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ.



- Голосование по поправкам в Конституцию с предварительной определенной датой – 22 апреля – необходимо перенести на более позднюю дату.
- Следующая неделя объявлена нерабочей, с сохранением заработной платы. Выходные дни продлятся с субботы 28 марта по воскресенье 5 апреля.
- Все структуры жизнеобеспечения – медучреждения, аптеки, магазины, транспорт, а также органы власти всех уровней – продолжат работу.
- Длинные выходные предусмотрены для того, чтобы снизить скорость распространения болезни. Самое безопасное сейчас – побыть дома.
- Все социальные пособия и льготы, которые полагаются гражданам, в течение ближайших шести месяцев должны продлеваться автоматически, без хождений по инстанциям.
- Выплаты к 75-летию Победы ветеранам и труженикам тыла в 75 и 50 тысяч рублей соответственно должны быть осуществлены уже в апреле.
- В ближайшие три месяца, начиная с апреля, выплачивать всем семьям, имеющим право на материнский капитал, дополнительно по пять тысяч рублей ежемесячно на каждого ребенка в возрасте до трех лет включительно.
- Начать выплаты на детей от трех до семи лет включительно надо на месяц раньше, уже в июне.
- Выплаты по больничному должны рассчитываться исходя из суммы не менее 1 МРОТ в месяц (пока – до конца текущего года).
- Увеличить пособие по безработице с 8000 до уровня минимального размера оплаты труда – 12130 рублей.
- Предусмотреть каникулы по потребительским и ипотечным кредитам. Если месячный доход сократился более чем на 30%, предоставить право временно приостановить обслуживание долга и пролонгировать его без всяких штрафных санкций.
- Предусмотреть аналогичный механизм пролонгации кредитов и для индивидуальных предпринимателей.
- Компаниям малого и среднего бизнеса предоставить отсрочку по всем налогам, за исключением НДС, на шесть месяцев. А для микропредприятий – еще и отсрочку по страховым взносам в социальные фонды.
- По банковским кредитам для малого и среднего бизнеса, микропредприятий дать отсрочку на шесть месяцев.
- Ввести мораторий на подачу заявлений кредиторов о банкротстве и взыскании долгов и штрафов сроком на шесть месяцев.
- С 30% до 15% снизить для предприятий размер страховых взносов на сумму заработной платы, превышающую МРОТ.
- На доходы в виде дивидендов на зарубежные счета предусмотреть ставку налога в 15%.

Полный текст <http://www.kremlin.ru/events/president/news/63061>



Никому не отнять нашу ПОБЕДУ!

Битва за Москву

(Продолжение. Начало в № 11,12)

Битва за Москву, которая началась в сентябре 1941 года, была одним из самых кровопролитных сражений времен Великой Отечественной войны. За три месяца войска гитлеровской Германии успели вплотную подойти к столице. Операция по захвату города имела название «Тайфун» и началась 30 сентября. Первый этап битвы за Москву 30.09.1941 – 5.12.1941г. носил оборонительный характер. Второй этап 5.12.1941 – 20.04.1942г. – это контрнаступление Красной Армии, а затем и вовсе мощное наступление на врага.

К концу октября 1941 года бои уже шли под Москвой – в Наро-Фоминске, Кубинке, Волоколамске. На Москву регулярно совершались налеты немецкой авиации, которые не наносили большого ущерба, поскольку самые ценные здания столицы были тщательно замаскированы, к тому же хорошо работали советские зенитчики. Ценою огромных потерь октябрьское наступление немецких войск было остановлено. В результате оборонительных сражений Красная Армия сорвала последние попытки немецко-фашистских войск прорваться к Москве и остановила их на подступах к столице. К концу ноября-началу декабря советское командование создало условия, позволяющие нанести мощный удар по войскам противника на широком участке советско-германского фрон-

та – до 1000 км. С этой целью ставка Верховного Главнокомандования в спешном порядке перебросила под Москву часть соединений с других направлений фронта, а также использовала имеющиеся у неё свежие силы и резервы.

Новыми дивизиями были укомплектованы войска Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов, в результате чего к началу наступления советская группировка на московском направлении насчитывала более 1,1 млн. солдат, 7700 орудий и минометов, 750 танков, а также около 1 тыс. самолетов.

Противник, измотанный в ходе непрерывных двухмесячных наступательных боёв, не имея свежих оперативных резервов и заранее оборудованных оборонительных рубежей, не был готов отразить встречный удар советских войск.

Контрнаступление Красной Армии под Москвой началось 5 декабря 1941 года и продолжалось более месяца. В этот период были проведены Калининская, Клинско-Солнечногорская, Елецкая, Тульская, Калужская и Наро-Фоминская фронтовые операции. Наши войска продвигались вперед с ожесточенными боями. 8 декабря освобождены были Яхрома, Красная Поляна, Крюково; 12 декабря – Солнечногорск, 15 декабря – Клин, 16 декабря – Калинин.

24 декабря в целях разгрома орловско-болховской немецкой группировки был создан Брянский фронт.

Разгромив ударные соединения группы армий «Центр»,

равнявшихся к Москве с юга и севера, советские войска отбросили их на 150-400 километров, освободив свыше 11 тысяч населенных пунктов, и вышли на рубеж городов Селижарово, Ржев, Наро-Фоминск, Белёв, Мценск.

Разгром немецко-фашистских войск под Москвой стал первым крупным поражением фашистской Германии во Второй мировой войне, развеявший миф о её непобедимости.

Победа Красной Армии в битве под Москвой утвердила в советских людях уверенность в освобождении всей оккупированной территории страны от фашистов, улучшила военно-политическое и международное положение Советского Союза, заставила задуматься союзников гитлеровской Германии – Турцию и Японию – о целесообразности войны с СССР.

За подвиги, образцовое выполнение боевых заданий и проявленные в ходе битвы под Москвой мужество и стойкость свыше 36 тысяч человек были награждены орденами и медалями, 110 из них удостоены звания Героя Советского Союза.

8 мая 1965 года, к 20-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, столице нашей Родины – Москве присвоено почётное звание «Город-Герой».

А. ТЯТКИН,
участник Великой
Отечественной войны
(Продолжение следует)

«Ветеран остается в строю»

Заметку под таким заголовком написала к 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой наш активный селькор из деревни Подольское Мария Степановна Ершова. Героем её публикации 35 лет тому назад был Виктор Андреевич Домитеев, участник битвы под Москвой, освобождавший от оккупантов наш областной центр Калинин, кавалер ордена Славы третьей степени.

Виктор Андреевич Домитеев родился в 1920 году в семье крестьян. После окончания Чамеровской школы пошел работать на Романовский льнозавод, сначала кочегаром, а потом машинистом паровых машин.

В 1940 году односельчане провожали Виктора в армию, наказывали, чтобы он честно служил. Никто тогда и подумать не мог, что срок службы затянется чуть ли не втрое: на пороге был 1941 год.

Уже на второй месяц войны, после вероломного нападения фашистской Германии на нашу страну, часть, в которой служил В.А. Домитеев, вступила в бой. Сильные бои были за город Ярцево Смоленской области. Наши войска вели оборонительные бои, удерживали подступы к городу 80 дней! За участие Виктор Андреевич

получил свою первую награду – медаль «За боевые заслуги».

Но под натиском врага советские войска вынуждены были отступить. Каждый населенный пункт, город оставляли с тяжелыми боями.

В ноябре-декабре сорок первого года враг рвался к столице нашей Родины. Артиллерийский полк, в котором служил В.А. Домитеев, вёл оборонительные бои на подступах к Москве, за Клин, Наро-Фоминск, Волоколамск. За мужество, стойкость и героизм, проявленные в этих боях, Виктор Андреевич был удостоен медали «За отвагу».

По-другому мы и не могли воевать, – вспоминает ветеран. – Ведь защищая Москву, не могли и не имели права допустить сюда фашистов. Много солдат полегло на полях сражений, но столицу мы защитили.

Победа под Москвой показала советским солдатам, что не так страшен черт, как его малюют. Можно, можно победить фашистов! После тяжелой зимы сорок первого были огорчения, но чаще сводки Совинформбюро приносили сообщения о победе.

После успешной Орловско-Курской операции полк, в котором воевал В.А. Домитеев, стал именоваться вторым гвардейским артиллерийским. Но самую высокую награду

– орден Славы III степени – Виктор Андреевич получил позже. Это было после упорных боев за Смоленск, Оршу, Витебск.

Закончил свой славный путь солдат в Восточной Пруссии.

Со слезами на глазах, спустя почти сорок лет, вспоминает он войну. И холод, и голод, и смерть друзей-однополчан – все пришлось пережить.

Большой ценой досталась нам победа. Но мы выстояли, выжили, потому что верили в наше правое дело, – говорит Виктор Андреевич. – Сейчас у нас одно желание, чтобы наши дети, внуки никогда не испытали того, что мы пережили. Пусть всегда будет мир на Земле, а мы, ветераны, будем крепить могущество страны трудом.

Сам В.А. Домитеев, несмотря на пенсионный возраст, принимает посильное участие в колхозных делах, подкрепляет трудом сказанные слова. Вместе со всеми односельчанами он активно работал на субботнике, посвященном 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой и освобождению города Калинин.

Послесловие. В.А. Домитеев работал в колхозе «Труженик», умер в 90-х годах прошлого столетия, похоронен на деревенском кладбище.

Подготовила Л. МИТИНА

«Прощай, Весёгонск»

(Продолжение. Начало в №12)

Шумной ватагой мы высыпали из душных вагонов на станции Кесьма. Небольшими группами отправились по знакомой дороге в «Кесембург». Темные густые ели по сторонам провожали нас своими мохнатыми лапами. Поля вокруг колосились полновесным зерном. Миновав притихшие деревни Б. Фоминское и Можаяево, вскоре пришли в Кесьму. У здания райвоенкомата царило оживление. То и дело прибывали небольшие группы ребят из разных сельсоветов. Последними появились призывники из Чамерова во главе с Иваном Гяркиным.

До позднего вечера снова проходили медкомиссию. Но врачи не очень теперь копались: глаза, руки, ноги есть, голова и уши на месте – годен!..

Утро 14 июля. На завтрак пожевал маминой ватрушки, выпил кружку холодной воды из бачка. На небе... ни облачка. Солнце припекает... Стоим в строю у призывного участка (недалеко от моста через речку Кесьма). Ждем появления военкоматского начальства. Волокитатиско минут 20. Проводить нас пришло несколько женщин, утиравших концами своих белых платочков слезы. Тут же вертелись вездесущие босонogie мальчишки.

Наконец в одиннадцатом часу появилось начальство. А с боку увидели нашего бывшего школьного физика Александра Васильевича Кузьмиченкова. Райвоенком перебирал в руках список нашей команды, проверили наличие нашей братии в строю. Затем было объявлено, что поскольку железная дорога загружена, то мы отправимся к месту назначения пешком. Это сообщение не очень нас обрадовало, а особенно тех ребят, кто заявился на отправку не с вещевым мешком, а с увесистыми чемоданами. Мы посмеивались, поглядывая на рыжеватого Васю Коженкова (учился с нами в 8-м классе), который стоял на левом фланге с объемистым фанерным чемоданищем, наполненным домашней снедью.

Зато мы, весёгонские (а нас оказалось большинство), обрадовались, когда узнали, что нашу команду (около 80-ти человек) поведет А.В. Кузьмиченков, как-

никак человек нам знакомый.

Наша колонна выстроилась по ранжиру. Впереди находились в 4-5-ти шеренгах самые высокие ребята (Саша Кузнецов, Петр и Юра Антроповы (у Юры была гармошка), Геннадий Ванин, Геннадий Башаров, Леонид Кулыбин (из Кесьмы), Виктор Анин и др. Большинство весёгонских ребят заняли места до середины колонны. Я, имея рост 173 см, шел где-то в 5-6 шеренге. Более низкорослые сельские «волонтеры» обустроились на левом фланге, где оказался и наш весёгонский лилипут – Антошка Белозеров.

Наконец наступил самый волнительный момент. Мы тронулись в путь... Подтянулись, приосанились, понимая важность происходящего, и грянули под гармошку песню «По долинам и по взгорьям». Знай наших!

«Страшись, о рать иноплеменных, России двинулись сыны».

Благо маршировать и петь в строю мы уже умели в школе.

Поднимались постепенно в гору, изредка оглядывались назад. Кесьма с белой церковью и густозеленым парком заметно уменьшилась, оседая в низину, а затем и вовсе стала казаться игрушечной... Прощай, знакомая сторонашка.

Жара! Растянувшийся хвост колонны скрывался в густой пыли. Изредка мелькали фигурки ребят, среди которых выделялось коренастое широкогрудое изваяние – Вася Коженков с чемоданом на плече...

Рядом со мною в шеренгах шагали: Толя Алексеев, Саша Шкенева, Коля Вахонев, Володя Смирнов, Геня Орлов, Володя Вересов, Вова Кудрявцев, Боря Штарев, Дима Доброхотов, Витя Попов, Гриша Орехов, оба Александра Кочегаровых, Коля Вершинин, Николай Назаров, Виталий Агеев, Гога Адрианов, Валя Дроздов....Где-то сзади слышался веселый говорок Федора Титкова, заливавшего что-то из своих охотничьих побасенок... Все такие родные и милые лица, одним словом, земляки.

БОРИС КУПЦОВ
(из книги «Дни войны»)

«Есть память, которой не будет забвенья»

Муниципальное учреждение культуры «Весёгонская централизованная библиотечная система» проводит районный конкурс краеведческих работ «Есть память, которой не будет забвенья», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Цель его – сохранение и развитие интереса жителей района к прошлому и настоящему своей малой Родины, сбор материалов об истории края, приобщение к краеведческой деятельности широких слоев населения.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие, независимо от возраста и места проживания. Он проводится с 1 февраля 2020г. по 25 июля 2020г. Предлагаемые темы: история населенных пунктов в годы Великой Отечественной войны, в том числе, история учреждений, организаций, биографии, воспоминания земляков-участников войны, детей войны, тружеников тыла, история семьи.

Оргкомитет осуществляет прием и оценку конкурсных материалов, подводит итоги и определяет победителей в соответствии с критериями и требованиями к предоставля-

мым материалам.

Конкурсные материалы принимаются до 1 июня 2020 года по адресу: 171720, Тверская область, г. Весёгонск, ул. К.Маркса, д. 95, тел. 8(48264) 2-14-92 e-mail: vesyegonsk@rambler.ru

Конкурсные работы должны быть изложены литературным языком, подкреплены сведениями об использованных источниках и иметь оригинальное оформление (красочность, эстетичность, использование графических изображений).

Материалы на конкурс предоставляются в печатном и электронном виде (шрифт - Times New Roman, размер шрифта 12-14пт), с указанием ФИО составителя (для учащихся места учёбы, ФИО руководителя), названия работы.

Подведение итогов конкурса состоится не позднее 25 июля 2020 года.

Награждение победителей состоится на Седьмых весёгонских краеведческих чтениях.

Победители конкурса награждаются дипломами и призами.

Информация об итогах конкурса будет опубликована на сайте Весёгонской центральной библиотеки им. Д.И. Шаховского <http://vesyegonsk.tverlib.ru/>

«Весёгонская жизнь»